

一心为民的好党员 诚实守信的好商人 孝老爱亲的好媳妇好婆婆 荥阳市乔楼镇百名好人展风采

本报讯 随着荥阳市创建全国文明城市提名城市工作的开展,乔楼镇积极响应号召。近日,乔楼镇开展身边的好人好事征集活动,采取由村民投票、村两委推荐,各包村部门到所包行政村积极走访、核实的方式,寻找身边的好人好事。

此次活动征集到的好人好事有爱岗敬业的好干部,有一心为民的好党员,有诚实守信的好商人,有孝老爱亲的好媳妇、好婆婆,还有助人为乐的好邻居等,共计百十余人。他们都是百姓身边平平凡凡的普通

人,却给人以感动。本次活动充分展示了乔楼镇居民的精神风貌,有助于发挥榜样的示范作用,推进了公民道德建设。

记者 姚辉常
通讯员 李兴珍

►如果你想了解这些人或事迹,请扫描右方的二维码,并关注《郑州晚报·荥阳时报》官方微信,浏览近期推送的文章



荥阳播报微信二维码

一周速览

荥阳交通运输局 以道德讲堂助推创文

本报讯 为营造文明尚善的社会氛围,8月30日,荥阳市交通运输局开展以“文明与你同行,创文从我做起”为主题的道德讲堂活动,全系统200余名干部职工参与聆听。

此次道德讲堂活动,通过唱歌曲、静默省心、创文知识普及、学礼仪、谈感悟、向德鞠躬、领导点评、送吉祥等环节,让在场的交通运输系统干部职工深切感受到道德的巨大力量,充分认识了文明城市创建的思想道德内涵,对践行社会主义核心价值观和推进荥阳市创建文明城市工作,营造创建文明城市氛围及文明素质和思想道德水平的提升起到了积极的推动作用。记者 姚辉常

志愿者文艺小分队 社区宣传创文理念

本报讯 “这个我知道,我来说!”8月27日,华灯初上,荥阳市京城花园小区小广场内灯光闪烁、人头攒动,人群中时而歌声荡漾、掌声一片,时而举手示意、跃跃欲试……一场“特殊”的考试在这里进行。

为将创文理念传递给群众,倡导更多市民加入创文行动中,同创文明城市,共建文明荥阳,荥阳市积极发挥志愿者作用,利用“演出+问答”,把创建全国文明城市知识问答融入群众喜闻乐见的文艺演出,通过主持人宣讲、志愿者演绎、群众参与答题,使创文知识入脑、入心,渗透到每一个市民的生活中。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 冯明献

京城路街道 创文工作会开进农贸市场

本报讯 为推动辖区创文工作不断推向深入,8月31日,京城路街道组织京城农贸市场120家食品经营商户开展食品安全培训会。

会议邀请荥阳市食品药品监督管理局工作人员为商户讲解食品流通、餐饮服务和食用农产品在日常经营中的应知应会知识。工作人员详细解读了《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》,要求市场经营人员严格按照国家局20号令的规定,不折不扣贯彻落实到位,认真履行市场开办方义务,切实负起主体责任。

记者 姚辉常 通讯员 陈泽楠

荥阳市中心汽车站 多举措方便残疾人出行

本报讯 为营造无障碍出行环境,方便残疾人等特殊群体出行,荥阳市中心汽车站采取了一系列方便残疾人出行的措施,对残疾旅客实行全程无缝衔接服务。

荥阳市中心汽车站设置了无障碍设施,包括残疾人专用座椅、车位,无障碍坡道,无障碍厕所和厕位等。在购票乘车服务方面,车站设有无障碍购票窗口,开展了主要针对残疾旅客的电话预约服务,有需要的旅客通过拨打电话,就可预约享受免费的接送站服务。汽车站志愿服务站配有轮椅等助残用具,方便残疾旅客进出站、候车,文明使者志愿服务人员在候车大厅开展帮扶活动,及时帮助残疾旅客排忧解难。

荥阳时报 王世端 通讯员 孙燕

荥阳市住房保障和房地产中心 多措并举推进创文工作

为助力荥阳市创建全国文明城市提名城市,荥阳市住房保障和房地产中心积极行动、认真安排,再掀创文热潮。

荥阳时报 王世端
通讯员 王江华 文/图



营造浓厚的机关创建氛围

荥阳市住房保障和房地产中心在局机关大院每一层办公楼道、电梯间、灯杆处等显著位置都设置有社会主义核心价值观创建文明城市宣传版面,引导全体干部职

工、物业企业、开发企业人员积极参与创文知识答题,争做文明市民,提升人员对创文工作的知晓率、支持率、参与率,达到以学促知、以知促行的目的。

卫生创建实行精细化管理

荥阳市住房保障和房地产中心工作人员全员上阵,参与到各自分包的机关卫生、居民楼院、路长工程、直管公房卫生集中整治活动中,针对各个社区卫生死角进行了大清查,分管领导不定期进行全面督导,发现问题及时解决,并建立卫生创建工作评比

制度,确保效果。共清除各类小广告1300多处,制止不文明行为60多次,解决私拉乱扯6处,对一些建筑垃圾、大型废弃物品、废弃车辆集中处理清理(包括废弃家具、家电、门窗等)共13车,做到全面排查、精细管理、不漏死角。

物业管理、环境再提升

物业小区是创文工作的必检点位,创文工作以来,荥阳市住房保障和房地产中心组织荥阳市42家物业服务企业负责人、项目经理,50个物业项目建设单位负责人及相关街道(乡镇)物业办负责人召开会议进行详细讲解。按照人员对小区进行分包,加强巡查和业务指导,并组织相关人员到各个开发企业、物业企业按照郑州市创文办公共

环境提升标准进行检查,清理卫生死角,规范机动车、非机动车位,特别是对于重点点位实行专人专岗、重点巡查。针对检查中存在的问题,建立台账,分类处理,确保按时完成各项创文工作任务。目前,50个物业小区已制作并放置公益广告宣传版面129块,督查整改卫生死角125处,通过创文工作使全市物业小区品质进一步提升。

王村镇:创文引领正能量,倡导新风尚

本报讯 创建文明城市不仅体现在物质文明、政治文明上,更体现在精神文明、举止文明上,文明城市代表着市民素质和城市文明程度。王村镇善用创文契机,在镇村树立正能量,倡导新风尚。

理解现实意义,提升讲文明的自觉性和主动性。荥阳市创建全国文明城市是全民行动,创建过程也是向全国人民展示荥阳市民形象和素质的过程,所以你我都是主体。创文期间,王村镇做好活动宣传,将社会主义核心价值观、创文知识内容通过图片、展板、知识问

答、培训学习等各种形式向干部群众普及,将文明意识融入民心,将文明行为融入生产生活。

发挥表率作用,强调党员干部的示范性和辐射力。在创文活动中,王村镇党委、政府强调党员干部要争当“领头雁”“风向标”,不仅要做好对活动的宣传引导,更要做好活动的践行。镇村各单位由党员干部牵头开展学雷锋志愿者注册活动,举办“选举身边的雷锋”活动,将工作敬业、帮扶扶弱、乐于助人、乐善好施的身边人推选为“活雷锋”,将文明渗透在王

村每个角落。

落细落实落小,使创建文明城市让群众看得见摸得着。自创文活动开展以来,社会正能量在群众中得到激发。房罗村残疾人王春华拾金不昧的行为在镇村得到传扬,各村推选出的“道德模范”“好邻里”“好媳妇”“好婆婆”“五星家庭”等受到了群众的尊重,学雷锋成了群众喜闻乐见、主动参与的行动……创文在润物细无声中影响着王村每个人的生活。

记者 姚辉常
通讯员 张延红